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B raGmume Dat XpAHATCE I2HHHIE H3MEPEEHE CPeTHECY TOTHON TeMIEpATpE 32
sezenio B rpazycax (Datf1] ~ Tammste 3a momereTsm, Dat[2] — 3a STopHEE B
12) Ompelerire, 910 GVIeT RAMEWTAHO B PeSyISTATE PAGOTHI CTEVRomeR

DpOrpaMAst. TeKCT IpOTpaMAE! MPHEEEH HA TPEX F3HIKaX IPOTpaMMHPOBIH.
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	[image: image2.png]B raémume Ball spamares omersm mo xomTpomsmoii pafore (Ball[l] —
omersa 1 yuenmuia, Ball[2] — omserxa 2 yuemmra  T..). OnpezemaTe, 4T0
6yIeT HameuaTaEc B peayasTATe pAGOTEI CTEAVIOMEro ATTGPHTMA,
3AMHCARROTO HA TPEX ATITOPATSIECKTX, AIBIAX.

jamx
jman
genrat Ball[1:10]

Ball[8]

Amroprmnrsecsarit . Balll10125

pEes

Emzzakorlgo 10
o Ball(k] >8 10

e
o





[image: image3.png]Tacxans

ot integer;
array[1..10] of integer;
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Ball[6]:=5;
Ball[e]
4; Ball[10]:
1 to 10 do begin
if Ball[k] >3 then
ci=e+l;

end;

write(c);

End.
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	[image: image4.png]10 | B ra6anne Ball xpamared omveTkm mo koTpombmol paGore (Ball[l] -
omrersa 1 yuenma, Ball[?] - omsterxa 2 yuemma 1 T1.). OnpezemuTe, aTo
6y3eT RameuaTamo B peayeTaTe paboTH! creAyiomels Nporpasya Terer
pOTpAMMMEL MpUEeIeH Ha TPeX A3EAX MPOTPAMMIDOEARHS.
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	[image: image6.png]B ra6mmme Ball spaares Gamisl, HAGPAEHEHE yuACTHI:

KAMIE IDKOTEHOTO

Typa ommimmazs: o Matemarme (Ball[1] - G 1 yuesmma, Ball(2] - 6an

2 yuemma m T.1). Ompezennre, uTo Gyder HareuaTamo = pes
paforsr cneayiomedi mporpayer, TexcT MPOrPAMAME TPHEEXeH HA Tpe:

AILIRAX TPOTPANNHPOBAHIA.
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	[image: image7.png]B ratmme Ball xpamsres 6a17sl, HASpAHBIe YURCTHNIAME MKOTEHOTO
Typa oamMmmazs: o MaTeyarme (Ball[L] - Gan1 1 yuenuxa, Ball(2] - 6ana
2 yuemmra m 7.1, OnpeZemmTe, uTo GyieT HamedaTao 3 peay7TeTaTe
paors: cneayiomedi nporpaxyer. TexcT MPOrpAMMME TPHBEASH HA TPEX
e A ———

Genraf Ballll:lo]
Ball(l] Ball(2]
Ball[3]:=13; Ball[4]:=18
Ball[5) Balll6]

) Ball[7]:=48; Ball[s]
Amropumnmeckmit | 5a1) (9] :=¢4; Ball[10]:=45
o Ball(l]; 1

s koo L
Var %, m, =i in
Ball: array(l..10]
Begin
Ball[l]:=12; Balll2]
Ball[3] Balll4]
Ball(s) Balllé]
Ball[7] Ballle]
Macxans Ball(s] Ball(10]
™= Ball(l]; = := 1;
for x := 1 o 10 do
if Ball[x] > m then begin
m := Ball[x]; © := k end;






	6
	[image: image8.png]10 |B rabmmme Dat xpaHATes JaHHbIe HaMepeHmii  cpeaHecyTousol
‘TeMmepaTypr 3a Hezemo B rpazycax (Dat[1] - ZamEEe 3a NoHedeTEENE,
Dat[2] - 3a sropEmk & T.1). OmpelemNTe, WTo GyIeT HANeWQTAHO &
peayaLTaTe PAGOTEI CaeAyIOMEH MporpaMAEL. TereT NPOrpAMME! IPHEEER
Ha TPeS AIBIKAX NpOTPAVMUpORARN.
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	[image: image10.png]B rofmume Dat IpamATes MBI HaMepeHIl  CpeXHecyToumoi
TeMmepaTypE! 3a Hedemo B rpayeax (Daf[l] ~ AamEIe 3a HoeAeTHEHE,
Datf2] - 3a eropmmk ® T.1). OmpeleINTe, uTo GyeT HamedaTamo B
peayTeTaTe paboTel ceyiomieli IporpaAEL. TekoT NPOrpAME IPHEETER
Ha TPeS AIBIKAX NpOTPAMMUpORARNA.
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	[image: image12.png]10 | B rafmige Dat XpansTesn AAHHE eHEUICRHHX MAMEDEHMi KOTIIECTHA
ocaxkos aa meemo » merpax (Dat(1] - xanmbie 3a noresexsmK, Dat
2] - 3a BTOPHHK  T.1.). ONPEICIAT, UTO GyeT HAICUATANO B Pe3yIKTaTe
BHNOTHENHS  CIGIYIOIe0  AITODHTMA,  JANNCAHHOTO  HA  TpeX
AJNTOPATMHYECKHX AIBIKAX.
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[var k, m, day: integer;
Dat: array[l..7] of integer;

begin
Dat (1] := 14; Dat[2] := 10;
Dat (3] := 0; Dat[d] := 15;
Dat(5] := 0; Dat[6] := 15;
Dat[7] := 10;
day := 1; m := Dat(1];

for k i= 2 to 7 do begin
if Dat[k] > m then begin
m = Dat [kl day i= k
end;
end;
write(day)
lend.






	
	[image: image14.png]10 | B rabmane Dat Xpamared JaHHble eKeHEBHBIX M3MEDeHMil Komriectsa
ocaxkos aa meemo » merpax (Dat(1] - xanmbie 3a noresexsmK, Dat
2] - 3a BTOPHHK  T.1.). ONPEICIAT, UTO GyeT HAICUATANO B Pe3yIKTaTe
BHNOTHENHS  CIGIYIOIe0  AITODHTMA,  JANNCAHHOTO  HA  TpeX
AJNTOPATMHYECKHX AIBIKAX.
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[var k, day: integer;
Dat: array[l..7] of integer;

begin

Dat (1] := 14; Dat(2]
Dat (3] := 0; Dat[d]
Dat[5] := 0; Dat[6]
Dat[7] := 10;

day := 0;

for k := 1 to 7 do
if Dpat(k] = 0 then
day := ki
write(day) ;
lend.







